

## RETIFICAÇÃO

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/FUB, torna pública a retificação dos Editais Extratos ns. 110/2009 a 162/2009 e 164/2009 a 175/2009, publicados no DOU nr. 24, seção 3, páginas 31 a 36, do dia 04/02/2009, conforme indicado abaixo:

Onde se lê: "...nos termos da Portaria n. MEC-1226, publicada no DOU de 02/02/2009...".

Leia-se: "...nos termos da Portaria n. MEC-1226, publicada no DOU de 07/10/2008...".

Onde se lê: "...nos termos da Portaria n. MEC-1110, publicada no DOU de 02/02/2009...".

Leia-se: "...nos termos da Portaria n. MEC-1110, publicada no DOU de 05/09/2008...".

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas nos referidos editais.

Afonso de Sousa  
Secretário